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Το GREENovation είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ που στοχεύει να ανταποκριθεί στις
νέες ανάγκες της αγοράς εργασίας, όπως αυτές διαμορφώνονται από την πράσινη
μετάβαση και τον ψηφιακό μετασχηματισμό. Καθώς πολλοί ενήλικες με λιγότερες
ευκαιρίες δυσκολεύονται να προσαρμοστούν σε αυτές τις αλλαγές, το έργο εστιάζει στο
να τους προσφέρει τις βασικές γνώσεις και δεξιότητες που χρειάζονται. Στόχος είναι όχι
μόνο να καλυφθούν τα νέα επαγγελματικά κενά, αλλά και να ενισχυθεί η δυνατότητά τους
να γίνουν επιτυχημένοι πράσινοι επιχειρηματίες. Το έργο αναπτύσσει καινοτόμα ψηφιακά
εργαλεία, εντοπίζει καλές πρακτικές στην εκπαίδευση πράσινων δεξιοτήτων και σχεδιάζει
στοχευμένες μαθησιακές δραστηριότητες. Τελικός στόχος είναι να ενισχυθεί η
απασχολησιμότητα μέσα στην ταχέως αναπτυσσόμενη πράσινη οικονομία,
διασφαλίζοντας ότι κανείς δεν μένει πίσω.

GREENovation
Βελτίωση της ποιότητας, της ισότιμης συμμετοχής και της πρόσβασης
στην εκπαίδευση ενηλίκων, μέσα από την αξιοποίηση της ψηφιακής

τεχνολογίας και την καλλιέργεια πράσινων επιχειρηματικών
δεξιοτήτων σε ενήλικες με λιγότερες ευκαιρίες.



Ενσωμάτωση βέλτιστων πρακτικών από
επιτυχημένες πράσινες επιχειρήσεις με τη βοήθεια
καινοτόμων ψηφιακών λύσεων, συμβάλλοντας
ενεργά στη δημιουργία πράσινων θέσεων εργασίας
μέσα από ομάδες εστίασης που καθορίζουν τις
βασικές δεξιότητες και σχεδιάζουν δομημένες
μαθησιακές διαδρομές με πρακτική εφαρμογή.

Τα αναμενόμενα αποτελέσματα του έργου περιλαμβάνουν:

Αναδιαμόρφωση της εκπαίδευσης ενηλίκων και της
ανάπτυξης του εργατικού δυναμικού μέσω
σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων και διαδραστικών
μεθόδων, όπως ένας δυναμικός ψηφιακός χάρτης
που αναδεικνύει επιτυχημένες πράσινες επιχειρήσεις,
ένα διαδραστικό κιτ ηλεκτρονικής μάθησης, ένα
παιχνίδι εικονικής πραγματικότητας (VR) και μια
εφαρμογή για κινητά που προσφέρει πρακτικές
εμπειρίες σε αυθεντικά πράσινα εργασιακά
περιβάλλοντα.

Καλλιέργεια ισχυρών συνεργασιών μεταξύ
εκπαιδευτικών, επιχειρηματιών και υπευθύνων
χάραξης πολιτικής, με στόχο την ανταλλαγή
γνώσεων και την από κοινού ανάπτυξη
καινοτόμων στρατηγικών σε ευρωπαϊκό επίπεδο,
ώστε επιτυχημένα παραδείγματα και βέλτιστες
πρακτικές να διαδίδονται και να εφαρμόζονται σε
διαφορετικά περιβάλλοντα.

Ενίσχυση της δια βίου μάθησης και της συνεχούς
επαγγελματικής ανάπτυξης, ώστε οι ενήλικες
εκπαιδευόμενοι να μπορούν να προσαρμόζονται στις
γρήγορες αλλαγές της αγοράς εργασίας, αποκτώντας
σύγχρονες ψηφιακές και πράσινες επιχειρηματικές
δεξιότητες. Με αυτόν τον τρόπο, ενισχύονται όχι μόνο οι
προσωπικές επαγγελματικές προοπτικές, αλλά και η
συνολική δυναμική και ανθεκτικότητα του εργατικού
δυναμικού.



Το Ιταλικό Εμπορικό Επιμελητήριο στη Βαρκελώνη προωθεί και υποστηρίζει τις
επιχειρηματικές σχέσεις μεταξύ Ιταλίας και Ισπανίας. Παρέχει υπηρεσίες έρευνας
αγοράς, διευκολύνει τη δικτύωση, οργανώνει εμπορικές αποστολές και προσφέρει
επιχειρηματικές συμβουλές, καθώς και εκδηλώσεις και προγράμματα κατάρτισης με
στόχο την ενίσχυση του διμερούς εμπορίου και των επενδύσεων. Ο σκοπός του είναι
η ενίσχυση των οικονομικών δεσμών και η προώθηση των πολιτιστικών
ανταλλαγών μεταξύ των δύο χωρών.

Το EBB Europass Berlin Beratungsbüro GmbH (EBB) είναι ένα πιστοποιημένο
κέντρο κατάρτισης με έδρα το Βερολίνο, που προσφέρει διεθνή εκπαιδευτικά
προγράμματα για εκπαιδευτικούς και προσωπικό σχολείων. Το EBB αναλαμβάνει
την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση μαθητών, εκπαιδευτικού
προσωπικού και μαθητευόμενων, προωθώντας τις επαγγελματικές, πολιτιστικές
και προσωπικές τους δεξιότητες. Επιπλέον, σχεδιάζει και υλοποιεί δράσεις και έργα
που απευθύνονται σε άτομα με μεταναστευτικό υπόβαθρο, με στόχο την
υποστήριξη της ένταξής τους και την κοινωνική τους συμμετοχή στις χώρες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

To A&A Emphasys Digital Innovation Centre Ltd είναι μια δυναμική ψηφιακή
εταιρεία με έδρα τη Λευκωσία της Κύπρου, που ιδρύθηκε με στόχο να προσφέρει
ποιοτικές ψηφιακές λύσεις προσαρμοσμένες στις ανάγκες όλων των μαθητών. Η
εταιρεία δίνει έμφαση στην ένταξη, την πρόσβαση και τη συμμετοχή στην ψηφιακή
κοινωνία και την αγορά εργασίας, ακολουθώντας τις κατευθύνσεις της ΕΕ για τον
ψηφιακό μετασχηματισμό και την πράσινη μετάβαση προς ένα βιώσιμο μέλλον.
Κύριο μέλημά της είναι η αξιοποίηση της μετασχηματιστικής δύναμης των νέων
τεχνολογιών στην εκπαίδευση, την κατάρτιση, την ψηφιακή κοινωνία και την
αγορά εργασίας, μέσα από την ανάπτυξη συμπεριληπτικών, βιώσιμων και
προσβάσιμων ψηφιακών εργαλείων διδασκαλίας, μάθησης και αξιολόγησης, που
βασίζονται σε διαδραστικές και καινοτόμες αρχές.

Οι συνεργάτες

Συντονιστής

Το Κέντρο Ενεργών Πολιτών για Βιώσιμη Ανάπτυξη (CitizensACT) είναι ένας
νεοσύστατος μη κερδοσκοπικός οργανισμός με έδρα τη Λευκωσία της Κύπρου, ο
οποίος προωθεί την ενεργό συμμετοχή των πολιτών στα κοινά, ανεξάρτητα από την
ηλικία, το φύλο, το χρώμα, τη θρησκεία, την εθνικότητα, τη γλώσσα ή τις ικανότητές
τους. Το CitizensACT είναι ένας οικολογικός οργανισμός που υποστηρίζει την
κοινωνική συμμετοχή, τη συμμετοχή, την πρόσβαση και την κοινωνική ένταξη,
προωθώντας έτσι τη βιώσιμη ανάπτυξη, την κοινωνική αλλαγή και την καινοτομία.

Το RIC Novo Mesto είναι ένα κέντρο εκπαίδευσης ενηλίκων που λειτουργεί ως
δημόσιος φορέας, ισοδύναμος με το Δήμο Novo Mesto στη νοτιοανατολική
Σλοβενία. Αναπτύσσει και υλοποιεί καινοτόμα προγράμματα τυπικής και μη τυπικής
εκπαίδευσης, ενώ παρέχει υπηρεσίες καθοδήγησης σε διάφορες ομάδες-στόχους,
όπως το ευρύ κοινό, άτομα που ζουν σε αγροτικές περιοχές, άτομα με ειδικές
ανάγκες, νέους ενήλικες, ανέργους, ηλικιωμένους, πληθυσμό Ρομά, μετανάστες,
φυλακισμένους και εργαζόμενους που αναζητούν επιπλέον κατάρτιση και
εκπαίδευση.

Η IDEC SA (Aintek Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Εφαρμογές Υψηλής Τεχνολογίας
Εκπαιδεύσης Ανώνυμη Εταιρεία) είναι μια εταιρεία συμβούλων και εκπαίδευσης
στον Πειραιά, η οποία ειδικεύεται στην παροχή εκπαίδευσης, συμβουλευτικών
υπηρεσιών management, διασφάλισης ποιότητας και ψηφιακών λύσεων τόσο για
τον ιδιωτικό όσο και για τον δημόσιο τομέα. Είναι μια εταιρεία παροχής
υπηρεσιών εκπαίδευσης και συμβουλευτικής management, επιτρέποντάς της να
ενσωματώνει βέλτιστες πρακτικές από τον επιχειρηματικό τομέα στον εκπαιδευτικό
τομέα, προσαρμόζοντάς τες στο πνεύμα της βιώσιμης και προσβάσιμης
εκπαίδευσης για όλους.



Ομάδες εστίασης και εργαστήρια

Το GREENovation χρησιμοποιεί έναν συνδυασμό δραστηριοτήτων για την υλοποίηση των
μετασχηματιστικών στόχων του στην εκπαίδευση ενηλίκων και την ανάπτυξη του εργατικού
δυναμικού.

Μικτά Φόρουμ Συζήτησης και Ομάδες Εστίασης: Αυτές οι διαδραστικές συνεδρίες
χρησιμεύουν ως πλατφόρμα για εκπαιδευτικούς, ειδικούς του κλάδου και υπεύθυνους
χάραξης πολιτικής, ώστε να σχεδιάσουν από κοινού το προφίλ του σύγχρονου πράσινου
επιχειρηματία. Μέσω καθοδηγούμενων συζητήσεων, οι συμμετέχοντες καθορίζουν τις βασικές
δεξιότητες, γνώσεις και στάσεις που απαιτούνται για την επιτυχία στην πράσινη
επιχειρηματικότητα. Τα φόρουμ λειτουργούν επίσης ως καταλύτης για τον διακρατικό διάλογο,
διασφαλίζοντας ότι οι ποικίλες περιφερειακές εμπειρίες και βέλτιστες πρακτικές
διαμορφώνουν τις στρατηγικές του έργου.

Διεθνή Εργαστήρια Χαρτογράφησης και Συνεργασίας: Τα φόρουμ συζήτησης
συμπληρώνονται από μια άσκηση χαρτογράφησης που καταγράφει και αναπαριστά οπτικά
επιτυχημένες πράσινες επιχειρήσεις σε όλη την Ευρώπη. Αυτή η δραστηριότητα κορυφώνεται
με έναν ψηφιακό χάρτη - εμπλουτισμένο με ενημερωτικά δελτία και μελέτες περιπτώσεων -
που λειτουργεί τόσο ως έμπνευση όσο και ως πρακτικός πόρος.

Διοργανώνονται  επίσης εργαστήρια συνεργασίας, όπου οι συμμετέχοντες δουλεύουν μαζί,
ανταλλάσσουν ιδέες και μαθαίνουν ο ένας από τον άλλον, καθώς και σημεία συνάντησης για
δικτύωση, όπου επαγγελματίες και ειδικοί μπορούν να επικοινωνούν, να συνεργάζονται και να
μοιράζονται καινοτόμες πρακτικές. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην πρακτική εφαρμογή των
αποκτηθέντων δεξιοτήτων, γεφυρώνοντας τα θεωρητικά πλαίσια με πραγματικά
περιβάλλοντα πράσινης εργασίας μέσω επακόλουθων ψηφιακών εργαλείων, όπως το
διαδραστικό κιτ ηλεκτρονικής μάθησης, το παιχνίδι προσομοίωσης εικονικής πραγματικότητας
και η εφαρμογή για κινητά.



Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι, ωστόσο, μόνο του/των
συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού
Ευρωπαϊκής Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη γι' αυτές.
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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΙ! 
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